
COSA PENSANO I MANAGER IN EUROPA?
LA LORO PERCEZIONE SUL COVID19 E SUL LAVORO A DISTANZA

62,9% ha più rispetto per 

alcuni settori e lavori 

(sanità, commercio al 

dettaglio)

3 risvolti positivi della pandemia:

29,7%
Diminuito

75,5% pensa che le aziende 

attueranno politiche di lavoro flessibile

Come è evoluto l’impegno in funzione delle azioni prese dall’azienda?

Lavoro da remoto
Il lavoro da remoto e la flessibilità oraria del lavoro da casa hanno avuto un impatto sul 

tuo lavoro?

Metodologia:

Risultati del sondaggio su 3719 candidati 

nel periodo tra il 1 Luglio e 11 agosto 2020 

in Francia, Germania, Italia, Spagna, Paesi 

Bassi, Belgio, Polonia, Svizzera, Austria, 

Portogallo, Turchia, Svezia e Lussemburgo.

53,7%
Stabile

16,6%
Aumentato

Diminuito Stabile Aumentato

% % %

% % %

% % %

61,6% Desidera lavorare in remoto

46,3% è più consapevole 

dell'ambiente

1 giorno 2 giorni 3 giorni 4 giorni o più

41,1%
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MOTIVAZIONE

PRODUTTIVITÀ
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